
Online Samlerauktion, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast.

1 Kettler Fitmaster multi
Kettler Fitmaster multi vægt træningsmaskine. Meget lidt brugt, alt virker.

2 Kilberry ro træningsmaskine,
Kilberry ro træningsmaskine, meget lidt brugt. Alt virker.

3 Kilberry Cross cirkeltrænings
Kilberry Cross cirkeltrænings maskine, meget lidt brugt. Alt virker.

4 ATV 110 cc
ATV 110 cc med 4-takt benzinmotor, sort, årgang 2019, 7 tommer hjul. Kan
ikke starte. Fejl og stand er ukendt.

5 Lang plade 366x60x1
Lang plade 366x60x1 cm. Vedligeholdelsesfri til beklædning m.m. Samt 13
halv- og hel pallerammer. MF

6 4 kasser med
4 kasser med med mosaiksten til opsætning. Grå og hvid. Ca. 3m2. MF

7 Varme vandbad, 220v.
Varme vandbad, 220v. 40X70. H. 89 cm. Uden indsats. MF

8 Casta stor gasblus.
Casta stor gasblus. 50X73 cm. MF

9 Pandesteger med dobbeltsidet
Pandesteger med dobbeltsidet varme. 60X6 cm. MF

10 Varme vandbad, 220v.
Varme vandbad, 220v. 75X63 cm. MF
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11 Gastro Teknik AB
Gastro Teknik AB tallerken/fødevare varmer med 3 hylder og
varmeregulator. L. 170 cm. MF

12 Scaiola salatbar på
Scaiola salatbar på hjul. Uden indsatser. 220v. L 140 B 90 cm. MF

13 Guldbamse udklædning i
Guldbamse udklædning i kuffert samt A-skilt. MF

14 Unox Varmeskab med
Unox Varmeskab med vandtilslutning. 220v. L 85 B 60 cm. MF

15 Stål bordplade med
Stål bordplade med dobbelt vask L. 146 cm, samt vask med diverse til afløb.
MF

16 Rustfri bord med
Rustfri bord med vask L 160 cm, samt Bonamat B5 kolbe til kaffebrygger.
MF

17 Elto køleskab af
Elto køleskab af ældre dato H 85 B 50 cm. Samt rullevogn i stål med 2
kasser blandet bestik. MF

18 Rustfri bord samt
Rustfri bord samt vandbad, stand ukendt. MF

19 Dobbelt grillsteger til
Dobbelt grillsteger til gas, L 77 B 70 cm. Der medfølger det stålbord den står
på. MF

20 4 stk. borde
4 stk. borde 80X80 cm med træ-bordplade. Samt 3 stk justerbar skamler.
MF
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21 Hoppeborg-hoppepude på palle.
Hoppeborg-hoppepude på palle. Uden motor. Stand ukendt. MF

22 Stor kasse med
Stor kasse med spændestropper. MF

23 2 stk sækkevogne.
2 stk sækkevogne. MF

24 Flot udstillingsmontre i
Flot udstillingsmontre i mørk træ. 6 kantet, med nøgler. H. 180 cm. Mulighed
for tilslutning af lys. MF

25 Rengøringsvogn med flere
Rengøringsvogn med flere spande og stativ til skraldespand. MF

26 Svejsehjelm med
Svejsehjelm med aut. Nedblænding, justerbar. Ubrugt

27 Led gadelampe, 50
Led gadelampe, 50 W. Ubrugt.

28 4 stk 72
4 stk 72 W led lamper til køretøj, maskine eller andet.

29 Led Solar Street
Led Solar Street Light med indbyggede solceller. 60 W. Ubrugt

30 Led arbejdslampe 100
Led arbejdslampe 100 W. Ubrugt
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31 Led arbejdslampe 200
Led arbejdslampe 200 W. Ubrugt

32 Hallde Grøntsagssnitter. MF
Hallde Grøntsagssnitter. MF

33 Tormek SuperGrind 4000
Tormek SuperGrind 4000 knivsliber. MF

34 Hendi Pølsevarmer, 220V.
Hendi Pølsevarmer, 220V. MF

35 2 kaffetønder med
2 kaffetønder med tappehane. MF

36 Indianerhoved i træ
Indianerhoved i træ og flotte farver. H. 50 cm. MF

37 Indianerhoved i træ.
Indianerhoved i træ. H. 50 cm. MF

38 3 stk porcelænsdukker.
3 stk porcelænsdukker. MF

39 32 æsker med
32 æsker med Paffoni håndklædekroge. Der er 2 i hver æske. MF

40 20 stk Vækkeure
20 stk Vækkeure med dødningehoved motiv, lys og uhyggelig lyd. MF
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41 45 æsker med
45 æsker med Paffoni håndklædekroge. Der er 2 i hver æske. MF

42 Kasse med glas
Kasse med glas til velkomstdrik eller champagne. Ca. 80 stk. H. 17,5 cm.
MF

43 Rengøringsvogn med flere
Rengøringsvogn med flere spande. MF

44 4 kasser med
4 kasser med blandet handelsvarer, mobilcovers med tilhørende pung,
bolde, trækasser, digital camera, radioafspillere m.m. MF

45 Langøret gyngehund i
Langøret gyngehund i træ. H. 50 L. 75 cm. MF

46 Indianermand i træ,
Indianermand i træ, H 100 cm. MF

47 Indianermand i træ
Indianermand i træ og flotte farver, H 100 cm. Enkelte flænger i træet. MF

48 Indianermand i træ
Indianermand i træ og flotte farver, H 100 cm. Enkelte flænger i træet. MF

49 Indianerhoved i træ.
Indianerhoved i træ. H. 50 cm. MF

50 Indianerhoved i træ
Indianerhoved i træ og flotte farver. H. 50 cm. MF
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51 2 stk porcelænsdukker,
2 stk porcelænsdukker, MF

52 Maleri i str.
Maleri i str. 80X60 cm, 3 spejlbilleder til hjemmebaren, samt 2 pynte
skulpturer. MF

53 Indianermand i træ,
Indianermand i træ, H 100 cm. MF

54 Palle med diverse
Palle med diverse ski og cross udstyr. Hjelm, briller, tøj, skistølver, handsker
m.m. MF

55 Avenue herrecykel str.
Avenue herrecykel str. L, 7 gear. Farve sort-grå-gul. MF

56 3 stk. plastik
3 stk. plastik planter, samt 2 ovale zinkpotter H. 50 cm.

57 2 stk rensdyrskind
2 stk rensdyrskind 130-150 cm. Samt gammel stol i sølvfarve. MF

58 Afkortersav, 2 rundsave
Afkortersav, 2 rundsave samt boremaskine.

59 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

60 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.
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61 Opladelig LED Arbejdslampe,
Opladelig LED Arbejdslampe, 50W, med dreje og kipbar fod, indbygget
batteri og der medfølger opladekabel til 220V samt ladekabel med
cigartænder stik til bil. Ubrugt med org emballage.

62 Arocide luftrenser proff.
Arocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com

63 Arocide luftrenser proff.
Arocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com

64 Arocide luftrenser proff.
Arocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com

65 Mercedes-Benz skilt med
Mercedes-Benz skilt med lys. Replika. L. 150 cm.

66 Mercedes-Benz skilt med
Mercedes-Benz skilt med lys. Replika. L. 68 cm.

67 2 stk nye
2 stk nye cykelsæder, mrk. Sitero Pro, Ruby Pro, ny pris op til 1499 kr. MF

68 Diverse cykeltilbehør, dæk,
Diverse cykeltilbehør, dæk, slanger, pedal m.m. MF

69 Kärcher vinduesvasker, tom
Kärcher vinduesvasker, tom DeWalt kasse, samt Haubold sømpistol. MF

70 2 stk. sejlskibe
2 stk. sejlskibe i træ. 1 stk H. 110 cm. 1 stk. H. 60 cm.
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71 Rullevogn i stål
Rullevogn i stål med 3 hylder, samt plastickasse med øl-kander og engangs
vinglas.

72 Powerline TG5008 fejemaskine.
Powerline TG5008 fejemaskine. Kaburator defekt. Stand ukendt.

73 Tyveri sikrings standere
Tyveri sikrings standere fra udgang i butik, med el-bokse og kabler.

74 8 stk nye
8 stk nye indspektionslemme 80X80 cm. Låsbare, hvid. MF

75 Ca. 72 stk
Ca. 72 stk softgun pistoler, samt pose med kugler.

76 Proff cykellygter, mixer,
Proff cykellygter, mixer, samt trappebrand alarm. MF

77 8 stk Softgun
8 stk Softgun pumpgun, med 2000 kugler og el-skydeskive.

78 Arocide luftrenser proff.
Arocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com

79 2 stk luftpistoler
2 stk luftpistoler 4,5 mm. Med skydekasse, 100 stk skydeskiver og 1000 stk
hagl.

80 50 stk softgun
50 stk softgun pistoler 6 mm. Med 2000 kugler og et sæt knæpuder.
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81 Ca. 72 stk
Ca. 72 stk softgun pistoler, samt pose med kugler.

82 8 stk nye
8 stk nye toiletsæder, SIGN med soft close.

83 8 stk nye
8 stk nye toiletsæder, SIGN med soft close.

84 Inspektionsskab til afdækning
Inspektionsskab til afdækning med vand/elskab. H 90 B 45 D 21 cm. Nyt.
MF

85 12 stk nye
12 stk nye inspektionslemme 60X60 cm. Nye MF

86 6 ruller fugtspærre/murerfolie
6 ruller fugtspærre/murerfolie mrk. Isola, 25 meter i hver rulle. MF

87 Elektrisk Pandesteger 220V,
Elektrisk Pandesteger 220V, 730 x 500 x 230 mm. Ubrugt i kasse.

88 Popcorn maskine, 220
Popcorn maskine, 220 v. Ubrugt i kasse.

89 Stanley kompressor.
Stanley kompressor.

90 Inspektionsdør 60X120 cm.
Inspektionsdør 60X120 cm. Lydtæt, hvid. Ny. MF
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91 Køkkenarmatur. Brugt. MF
Køkkenarmatur. Brugt. MF

92 PTO aksel. MF
PTO aksel. MF

93 3 stk sprøjter
3 stk sprøjter til trykluft. MF

94 MG ladekabel, højtaler
MG ladekabel, højtaler samt højtaler kontrolbox. Nyt. MF

95 Prosonic TV med
Prosonic TV med tilhørende Denver DVD fra campingvogn. MF

96 Led gadelampe, 50
Led gadelampe, 50 W. Ubrugt. MF

97 Canon kamera med
Canon kamera med opbevaringsetui. Uden batteri og lader. MF

98 Villodor diskoteksforstærker 2000
Villodor diskoteksforstærker 2000 watt med bluetooth og USB. Fra ophørt
forsamlingshus

99 Canon printer mx
Canon printer mx 925. Meget lidt brugt.

100 3 stk. massive
3 stk. massive multiform væg-kassetter, samt juletræsfod i maghogni. MF
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101 Parti med service
Parti med service fra ophørt forsamlingshus. 50 hvidvinglas, 50 rødvinglas,
50 vandglas, 22 kaffe-te kander, Ca 160 skeer, ca. 340 gafler og ca. 120
knive.

102 2 stk diskotekshøjtalere
2 stk diskotekshøjtalere Villodor 250 watt.

103 3 stk full
3 stk full body herre manneqiun modeller, 2 stk er monteret på fod, den ene
har en skade. Brugte. MF

104 2 stk ben-moduler,
2 stk ben-moduler, 3 stk overdel-moduler til herre mannequin. Brugte. MF

105 4 stk full
4 stk full body herre mannequin modeller, 3 stk er monteret på fod. Brugte,
MF

106 Skrivebord med hæve-sænke
Skrivebord med hæve-sænke funktion. L 210 B 110 cm. Der medfølger
ergonomisk arbejdsstol med siddebold, samt kontorstol af ældre dato med
slitage.

107 4 X 20
4 X 20 L. sommer-sprinklervæske, 4 X 10 L. sprinklervæske med frostsikring
til -9 grader.

108 5 X 20
5 X 20 L. sommer-sprinklervæske, 2 X 10 L. sprinklervæske med frostsikring
til -9 grader.

109 2 X 60
2 X 60 L. sommer-sprinklervæske.

110 200 L sommer-sprinklervæske.
200 L sommer-sprinklervæske.
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111 Stor transportkasse med
Stor transportkasse med låg og mulighed for at aflåse. Alt indhold
medfølger, bla. alarmer, trailer støttehjul, bådstrammere, lader mv.

112 3 stk herregårdslamper
3 stk herregårdslamper H. 220 cm, kasse med tilbehør medfølger.
Demomodeller med fejl og mangler.

113 1 stk lysspejl
1 stk lysspejl 100X70 cm. Bemærk: ridse/skade i den ene side, samt 2 stk
facetslebet spejle, 1 stk 60X 80 cm. 1 stk 80X80 cm.

114 Stor whiteboard tavle
Stor whiteboard tavle til ophæng, med tusser, visker og magneter. 122X152
cm.

115 Luka Design dobbeltseng
Luka Design dobbeltseng størrelse 180x200cm. med Topmadras Top 4 T28
med Memory skum, kvalitets seng med fantastisk ligge komfort og flere
zoner, polstret med flot mørk stof. Fabriksny og udleveres i original
emballage.

116 ESSO skilt i
ESSO skilt Replika i hvid ramme med mulighed for tilslutning af lys. 65X48
cm.

117 Irma skilt i
Irma skilt Replika i hvid ramme med mulighed for tilslutning af lys. 64X48
cm.

118 Kettler motions siddecykel
Kettler motions siddecykel med digitalt display og pulsmåler. MF
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